
NUOVI REPERIMENTI 
  

ZAGOR  

PICCOLO RANGER  

DIABOLIK 

CLASSICI DISNEY 
 

Little Nemo ha il piacere di proporvi  
una cedolista relativa ai primi Zagor Zenith, 

Piccolo Ranger in prima edizione,  
Diabolik e Classici Disney Prima Serie. 

Per i signori clienti che ordineranno  
ed effettueranno il pagamento entro  

venerdì 12 aprile 2024 abbiamo riservato 
uno 

SCONTO DEL 10%.  
 

Via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 / +39 011 27 62 610 

www.littlenemo.it 
whatsapp 327 40 13 277



ZAGOR ZENITH 
 
1. Zenith n. 52: Zagor 
Luglio 1965, Araldo, prima edizione. Brossura, cm 21x16.  
Albo in ottimo stato, copertina esente dalle consuete pieghe di 
lettura. Presenti minime piegoline da pressione.  
Retrocopertina in ottimo stato, interno con qualche ingiallitura 
alle prime pagine. Complessivo ottimo stato. Dorso con tracce 
di adesivo rimosso all’altezza del numero. 

€ 1.900



ZAGOR ZENITH 
 
2. Zagor: L’Oro del Fiume 
Zenith n. 54, settembre 1965. Brossura, cm 21x16. Albo 
nuovo, copertine esenti da pieghe. Una lieve macchiolina alla 
copertina posteriore. Interno eccellente. Dorso in ottimo stato. 
Una piccola scalfittura al dorso peraltro stato ottimale. 

€ 690



ZAGOR ZENITH 
 
3. Zagor: Corvo Giallo 
Zenith n. 55, ottobre 1965. Brossura, cm 21x16. Nuovissimo, 
copertina esente da pieghe, lucida e con bella patina. Retroco-
pertina pressoché nuovo. Dorso ottimo, interno eccellente. 

€ 850



ZAGOR ZENITH 
 
4. Zagor: I Due Sosia 
Zenith n. 56, novembre 1965. Brossura, cm 21x16. Nuovo.  
Copertina anteriore in eccellente stato. Una lieve macchiolina 
angolo superiore sinistro. Minima piegolina da pressione  
all’angolo inferiore sinistro. Retrocopertina in ottimo stato,  
dorso ottimo. Una piccola spaccatura nella fascia alta  
e retrocopertina che tende lievemente a staccarsi dal fascicolo. 
Interno eccellente. 

€ 680



ZAGOR ZENITH 
 
5. Zagor: Il Popolo della Palude 
Zenith n. 58, gennaio 1966. Brossura, cm 21x16. Nuovo.  
Copertina anteriore in ottimo stato con minimi segni da contatto 
marginali. Retrocopertina nuova con lieve piega da reggetta. 
Dorso ottimo con qualche scalfittura al margine basso, al di 
sotto del numero. Interno eccellente. 

€ 620



ZAGOR ZENITH 
 
6. Zagor: La Legge Rossa 
Zenith n. 60, marzo 1966. Brossura, cm 21x16.  
Nuovo, lievi pieghe da pressione. Retrocopertina ottima, con 
minime ingialliture. Dorso eccellente. Interno eccellente. 

€ 580



ZAGOR ZENITH 
 
7. Zagor: La Danza della Scure 
Zenith n. 61, aprile 1966. Brossura, cm 21x16. Pressoché nuovo, 
una piega da lettura in copertina, poco visibile. Retrocopertina 
eccellente. Dorso eccellente. Interno eccellente. Reincollato. In-
giallitura da adesivo d’epoca ad una vignetta delle pagg. 
107/108. Lieve ingiallitura al margine basso della copertina. 

€ 650



ZAGOR ZENITH 
 
8. Zagor: L’Isola della Paura 
Zenith n. 62, maggio 1966. Brossura, cm 21x16.  
Nuovo, copertina liscia ed esente da pieghe.  
Retrocopertina eccellente. Due restauri di colore agli spigoli  
della copertina posteriore. Interno in eccellente stato.  
Tende lievemente a spaginarsi. Dorso ottimo. 

€ 650



ZAGOR ZENITH 
 
9. Zagor: Il Mercante di Schiavi 
Zenith n. 65, agosto 1966. Brossura, cm 21x16. Nuovo. Coper-
tina nera lucida e con bella patina. Minimo accenno di piega 
d’apertura. Segnetti da contatto marginale. Retrocopertina nuovo, 
con sigla distributore angolo superiore sinistro. Dorso ed interni 
eccellenti. Minimo inizio di spaginazione. Raro in questo stato. 

€ 980



ZAGOR ZENITH 
 
10. Zagor: Condanna a Morte 
Zenith n. 68, novembre 1966. Brossura, cm 21x16. 
Nuovissimo/Edicola. Segno da reggetta ai margini della  
copertina. Dorso e interni eccellenti.  

€ 390



ZAGOR ZENITH 
 
11. Zagor: Territorio Indiano 
Zenith n. 70, gennaio 1967. Brossura, cm 21x16. Nuovo. Segno 
di reggette in copertina, peraltro copertine lisce, lucide, con bella 
patina. Interno e dorso ottimi. Copertina reincollata al fascicolo. 

€ 370



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
12. Il Piccolo Ranger 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 1, Araldo, dicembre 1963. 
Spillato, cm 20,8x16. Albo con ingialliture marginali, copertine 
lisce esenti da pieghe. Dorso e interni in stato ottimale.  
Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 390



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
13: Il Piccolo Ranger: L’Indiano Bianco 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 2, gennaio 1964. Spillato, 
cm 21x16.2. Nuovo.  

€ 240



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
14. Il Piccolo Ranger: Il Segno di Manitù 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 3, febbraio 1964. Spillato, 
cm 21x16. Albo nuovissimo. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 230



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
15. Il Piccolo Ranger: L’Uomo di Ferro 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 4, marzo 1964.  
Spillato, cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette. Dorso e 
interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 250



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
16. Il Piccolo Ranger: Il Padrone della Folgore 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 5, aprile 1964.  
Spillato, cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette. Dorso e 
interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 250



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
17. Il Piccolo Ranger: La Casa del Mistero 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 8, luglio 1964. Brossura, 
cm 19,9x15,9. Edicola. Copertine lisce e perfette.  
Dorso e interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 240



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
18. Il Piccolo Ranger: Il Morso del Serpente 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 9, agosto 1964. Brossura, 
cm 21x15,7. Edicola. Copertine lisce e perfette.  
Dorso e interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 230



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
19. Il Piccolo Ranger: Nuove Reclute 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 10, settembre 1964.  
Brossura, cm 21x15,7. Edicola. Copertine lisce e perfette. 
Dorso e interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 220



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
20. Il Piccolo Ranger: La Bussola Stregata 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 11, ottobre 1964. Brossura, 
cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette. Dorso e interni 
eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 220



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
21. Il Piccolo Ranger: Kit Contro Tutti! 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 12, novembre 1964.  
Brossura, cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette. Dorso 
e interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 200



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
22. Il Piccolo Ranger: Il Totem d’Avorio 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 13, dicembre 1964. Bros-
sura, cm 21x16. Nuovissimo/Edicola. Due segni da pressione e 
lieve piega appena visibile in copertina. Segni di reggette alla 
copertina posteriore, peraltro copertine lisce e perfette. Dorso e 
interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 180 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
23. Il Piccolo Ranger: Il Pugnale Malese 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 14, gennaio 1965.  
Brossura, cm 19,8x15,8. Nuovissimo/Edicola. Lievi abrasioni  
di colore al margine esterno copertina, peraltro copertine lisce 
e perfette. Dorso e interni eccellenti.  
Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
24. Il Piccolo Ranger: Il Tranello 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 15, febbraio 1965.  
Brossura, cm 21x16. Edicola. Copertina con sfondo bianco, 
pulito e lucido. Dorso e interni eccellenti. Copertina reincollata 
al fascicolo. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
25. Il Piccolo Ranger: L’Inferno Verde 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 16, marzo 1965.  
Brossura, cm 21x16. Edicola, lieve segno di reggetta copertina 
posteriore. Copertine lisce e perfette Dorso e interni eccellenti. 
Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
26. Il Piccolo Ranger: La Stella del Nord 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 17, aprile 1965. Brossura, 
cm 21x16. Edicola, lievi ingialliture, copertine lisce e perfette. 
Dorso e interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
27. Il Piccolo Ranger: Formiche Rosse 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 18, maggio 1965. Bros-
sura, cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette Dorso e in-
terni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. Una lieve piega 
da pressione al margine superiore sinistro dell’albo. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
28. Il Piccolo Ranger: La Maschera di Cera 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 19, giugno 1965.  
Brossura, cm 21x16. Nuovissimo/edicola. Copertine lisce e 
perfette, lievi segni da pressione agli ngoli.  
Dorso e interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
29. Il Piccolo Ranger: Le Colline Proibite 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 20, luglio 1965. Brossura, 
cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette Dorso e interni 
eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
30. Il Piccolo Ranger: Azione Notturna 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 21, agosto 1965.  
Brossura, cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette Dorso 
e interni eccellenti. Tagli ripuliti professionalmente. 

€ 150 



PICCOLO RANGER ALBI DEL COW-BOY 
SECONDA SERIE, EDIZIONI ARALDO 
 
31. Il Piccolo Ranger: Rangers All’Attacco 
Collana Cow-Boy, Seconda Serie n. 22, settembre 1965.  
Brossura, cm 21x16. Edicola. Copertine lisce e perfette.  
Dorso e interni eccellenti, lievi ingialliture copertina posteriore. 
Tagli ripuliti professionalmente. Una lieve piega da pressione 
all’angolo superiore sinistro dell’albo. 

€ 140 



32. Il Comandante Mark 
Collana Araldo, n. 1, settembre 1966. Brossura, cm 21x16,5. 
Albo pressoché nuovo. Copertina anteriore liscia ed esente 
dalle consuete pieghe di lettura. Retrocopertina con minime 
piegoline marginali. Dorso ottimo con qualche piccola spacca-
tura in corrispondenza del numero. Inizio di fessurazione al 
margine alto, tra dorso e copertina anteriore, di cm 3. Interno 
eccellente. 

€ 790 



33. Un Ragazzo nel Far West: Scontro Notturno 
Zenith, seconda serie, n. 40, luglio 1964. Brossura, 
cm 19,8x15,6. Edicola, copertine lisce. 

€ 100 



34. Il Grande Blek: Il Fiume Maledetto 
Edizioni Dardo, raccolta Freccia, n. 11. Prima metà anni ’50. Spillato, cm 8x16,5. Ottimo stato. 

€ 95 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
35. Diabolik: La Casa del Delitto 
N. 12, 10 dicembre 1963, prima edizione Ingoglia. Brossura, 
cm 17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. 
Esente da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti. L’albo 
fatica ad aprirsi. Giochi non giocati. 

€ 650 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
36. Diabolik: La Donna Decapitata 
N. 14, 10 febbraio 1964, prima edizione Ingoglia. Brossura, cm 
17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. Esente 
da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti. L’albo fatica ad 
aprirsi. Giochi non giocati. Minima scalfittura al margine 
esterno della copertina. Sigla distributore angolo superiore de-
stro copertina posteriore. 

€ 590 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
37. Diabolik: Lotta Disperata 
N. 15, 10 marzo 1964, prima edizione Ingoglia. Brossura,  
cm 17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. 
Esente da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti. L’albo 
fatica ad aprirsi. Giochi non giocati. Assai raro in questo stato. 

€ 720 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
38. Diabolik: Lo Sguardo che Uccide 
N. 17, 10 maggio 1964, prima edizione Ingoglia. Brossura,  
cm 17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette.  
Esente da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti.  
L’albo fatica ad aprirsi. Giochi non giocati. Sigla distributore 
all’angolo inferiore sinistro della retrocopertina. Minimo  
accenno di piega d’apertura. 

€ 290 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
39. Diabolik: Delitto Perfetto 
N. 18, 10 giugno 1964, prima edizione Sodip. Brossura, cm 
17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. Esente 
da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti. L’albo fatica ad 
aprirsi. Giochi non giocati. 

€ 360 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
40. Diabolik: Il Castello della Morte 
N. 19, 10 luglio 1964, prima edizione Sodip. Brossura,  
cm 17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. 
Esente da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti.  
L’albo fatica ad aprirsi. Giochi non giocati. 

€ 320 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
41. Diabolik: Gioielli di Sangue 
N. 20, 10 agosto 1964, prima edizione Sodip. Brossura, cm 
17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. Esente 
da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti. L’albo fatica ad 
aprirsi. Giochi non giocati. 

€ 280 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
42. Diabolik: Il Rapimento di Eva 
N. 21, 10 settembre 1964, prima edizione Sodip. Brossura,  
cm 17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. 
Esente da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti. L’albo 
fatica ad aprirsi. Giochi non giocati. 

€ 290 



DIABOLIK PRIMA SERIE, ASTORINA, 
PRIMA EDIZIONE 
 
43. Diabolik: Il Pugnale Cinese 
N. 23, 10 novembre 1964, prima edizione Sodip. Brossura,  
cm 17x12. Edicola/Magazzino. Copertine lisce e perfette. 
Esente da pieghe o restauri. Dorso e interni eccellenti.  
L’albo fatica ad aprirsi. Giochi non giocati. 

€ 220 



DIABOLIK  
PRIMA SERIE,  
ASTORINA,  
PRIMA EDIZIONE 
 
Dorsi 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
44. I Classici Walt Disney 
N. 1, supplemento a Topolino, dicembre 1957. Brossura,  
cm 19x12,5. Pressoché nuovo. Lievi pieghe marginali  
da pressione alle copertine. Dorso con due piccole spaccature 
in corrispondenza della scritta “I Classici”. Peraltro nuovo,  
interno in ottimo stato. 

€ 630 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
45. Paperino alle Olimpiadi 
N. 4, I Classici Sportivi, prima edizione, 1960. Brossura,  
cm 19x12,5. Pressoché nuovo. Scriminatura bianca tra dorso e 
copertina. Qualche piega agli angoli della copertina posteriore. 
Interno eccellente. Dorso ottimo, squadrato e compatto. 

€ 170 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
46. Paperineide 
Prima edizione, 1965. Brossura, cm 19x12,5. Nuovis-
simo. Lieve piega angolo copertina posteriore. Peraltro 
copertine lisce e con bella patina. Interno eccellente. 
Completo di bollino. 

€ 70 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
47. Paperone ‘68 
Prima edizione, novembre 1967. Brossura, cm 
19x12,5. Nuovo. Minimi segni da contatto marginali. 
Copertine lisce e con bella patina. Interno eccellente. 
Completo di bollino.  

€ 60 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
48. Io, Topolino! 
Prima edizione, giugno 1969. Brossura, cm 19x12,5. 
Nuovissimo/Edicola. Copertine lisce e con bella patina. 
Interno eccellente. Completo di bollino.  

€ 60 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
49. Il Fantastiliardo 
Prima edizione, dicembre 1969. Brossura, cm 
19x12,5. Nuovissimo/Edicola. Copertine lisce e con 
bella patina. Interno eccellente. Completo di bollino.  

€ 50 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
50. Paperi & Paperi 
Prima edizione, marzo 1970. Brossura, cm 19x12,5. 
Nuovissimo/Edicola. Copertine lisce e con bella patina. 
Interno eccellente. Completo di bollino.  

€ 40 



I CLASSICI WALT DISNEY  
PRIMA SERIE MONDADORI 1957 
 
51. Paperone Natale 
Prima edizione, dicembre 1972. Brossura, cm 
19x12,5. Nuovissimo/Edicola. Copertine lisce e con 
bella patina. Oro ancora lucido. Interno eccellente. 
Completo di bollino. Minima piegolina angolo superiore 
sinistro copertina posteriore. 

€ 50 


